



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

Előkészítő: Dr. Huszár Erika	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság, Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2015. április 9-én tartandó ülésére

Tárgy: DARFÜ Nonprofit Kft-vel kapcsolatos döntések

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 16/2014. (II.14.) KGY. számú határozatában döntött a DARFÜ Nonprofit Kft. 1/3-ad tulajdoni hányadának állami tulajdonból történő átvételéről. A Közgyűlést, mint tulajdonost a Kft. taggyűlésein a Közgyűlés elnöke képviseli. Az Elnök a taggyűléseket követően tájékoztatja a tulajdonos Közgyűlést a taggyűlésen hozott döntésekről. A Békés Megyei Önkormányzat vagyonáról szóló 14/2012. (VI.8.) önkormányzati rendelet szerint a Kft-t érintő legfontosabb kérdésekben azonban a tulajdonos Közgyűlést illeti meg a döntés.

A Kft. taggyűlésére 2014. december 15. napján került sor, ahol az alábbi napirendi pontokat tárgyalták meg a tulajdonosok képviselői:

1. A DARFÜ Nonprofit Kft. SZMSZ-ének módosítása
2. A DARFÜ Nonprofit Kft. Társasági szerződésének módosítása (SZMSZ 1.3. pontja alapján a Társaság cégjegyzésének változására tekintettel)
3. A DARFÜ Nonprofit Kft. 2015. évi Üzleti tervének elfogadása

Az 1. napirendi pont vonatkozásában a taggyűlés megtárgyalta, hogy a módosításban tartalmi változások nem szerepelnek, csupán a vezetői szintek csökkennek, azáltal, hogy a közreműködő szervezet támogatását szolgáló tevékenységeket az eddigi osztályok helyett csoportok fogják ellátni. A taggyűlés a Társaság beterjesztett SZMSZ-ét elfogadta.

A 2. napirendi pont vonatkozásában megvitatásra került, hogy a cégjegyzés módjában történt változások miatt vált szükségessé a társasági szerződés módosítása, melyet szintén elfogadott a taggyűlés.

A 3. napirendi pont a Kft. 2015. évi üzleti tervét érintette, melyet ugyancsak elfogadott a taggyűlés.

A Kft. Szervezeti és Működési Szabályzata, Társasági Szerződése, valamint 2015. évi Üzleti terve a www.darf.hu honlapon az Ügynökség címszó alatt, a szervezeti dokumentumok között elérhetőek, illetve az Önkormányzat Titkársági és Jogi Osztályán megtekinthetőek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatokat.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint tulajdonos

1. a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének a DARFŰ Nonprofit Kft. 2014. december 15-én megtartott taggyűlésén, a Kft. Társasági szerződés módosítása tárgyában leadott, a módosítást támogató szavazatát utólagosan jóváhagyja.
2. a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének a DARFŰ Nonprofit Kft. 2014. december 15-én megtartott taggyűlésén, a Kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadása tárgyában leadott támogató szavazatát utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal, értelem szerint



Zalai Mihály